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(instalado en la base)

Puertas de cristal (2)
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Terrario de cristal L <80cm, cristal trasero 1 und

= Terrario de cristal L 280cm, cristal trasero 2 und
Nota: Se pueden encontrar diversas combinaciones de terrarios para los lados izquierdo, derecho y posterior.
El modelo especifico varia segun el producto real.
YAYZ .
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terrario.
IMPORTADO Y DISTRIBUIDO POR:
ab

1. Instale los tubos metalicos roscados provistos en la base. Primero verifique los numeros y las marcas
de flecha en el tubo metalico, y finalmente atornille los tubos metalicos por turnos en la base del
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Gracias por elegir los productos de nuestra empresa. Para usar
este producto correctamente y asegurar su vida util, por favor lea el
manual de instrucciones cuidadosamente antes de usarlo.




2. Coloque los soportes traseros y delanteros en
sus posiciones correspondientes (los soportes

Asegurese de alinear
la flecha e insertar A

Por favor, siga la
flecha que indica

delanteros tienen doble guia en H). Soportes traseros dentro de B. "CERRAR"y
Posteriormente, instale cada puerta en su lado girelo hasta que
delantero correspondiente. encaje.

Ranura trasera

7. Coloque la tapa metalica de ventilaciéon superior y

\—_\@_ﬂ los 4 tapones de goma encima de los tornillos
E“[—_—) para taparlos.

= ——— "4
R CRIIA
RRRIIIRLLRRIIIIILRRRK]
R
N e e o 9
S
oo e e e e e e oo tetata e e e ens)

3. Instale los paneles de vidrio trasero y lateral.

{

Cristal trasero (1)

Instale la mallade  Instale la ranura en Instale el cristal Instale el cristal
la puerta H lateral trasero

cristal (2)

4. Cuando los cuatro lados hayan sido instalados, 5. Apriete bien los 4 tornillos en ADVERTENCIA
coloque el marco superior sin la malla metalica de los tubos metalicos. La distancia entre el marco de plastico en la parte
ventilacion superior. Asegurese de que el marco superior del terrario y el borde de la cupula metalica
superior encaje correctamente. de la lampara de calor debe ser de un minimo de 1

cm, esto es para evitar que el marco de plastico se

queme por el calor de la cupula metalica de la
lampara de calor.

PRECAUCIONES

1. Lea detenidamente las instrucciones de montaje. No seguir los pasos explicados en este manual
puede provocar roturas y mal funcionamiento del producto.

2. Este producto se recomienda para uso en interiores. No lo exponga a luz solar directa, temperaturas
bajo cero o a las inclemencias del tiempo.

3. Transporte el terrario con cuidado. No intente manipularlo o transportarlo con las manos mojadas.

4. No reemplace las piezas de esteterrario por otras distintas a las que el producto incluye, ni intente

6. Separe un conjunto completo desmontar el producto para hacer reparaciones por cuenta propia. En caso de roturas o mal
en 3 partes distintas. funcionamiento, por favor, contacte con el proveedor.

5. Este producto esta destinado a ser manipulado por personas sin limitaciones fisicas ni mentales. Su
montaje debe llevarse a cabo por una persona en sus plenas facultades. No debe ser manipulado por
nifos, a menos que estén supervisados por un adulto.

CONDICIONES DE GARANTIA

Garantizamos este producto (ver exclusiones indicadas mas abajo) al comprador original contra defectos

Coloque B1 en el exterior del de materiales y de montaje durante el uso normal en los proximos 36 meses a partir de la fecha de

terrario y B2 en el interior del compra original. A opcion de la empresa, se reparara o reemplazara el producto sin cargo (pero no se

terrario, después gire B2 \ haran devoluciones en efectivo).

hacia la derecha. Exclusiones de garantia:

1. Dafios causados por mal uso, falta de mantenimiento, utilizar el producto para cualquier otro fin al que
esta concebido, utilizar el producto bajo condiciones anormales de trabajo, temperatura, etc.

2. Los dafos derivados de la modificacion, alteracién o intento de reparacion por cualquiera que no sea el
de la empresa.

3. La transferencia de producto a alguien que no sea el comprador original.
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Latera) derecho

Delantera

Doble puerta

Vista superior
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(instalado na base)

Portas de vidro (2)

ou ou
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Grelha traseira ou Grelha de ventilagao
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Terrario de vidro C <80cm, vidro traseiro 1 unidade Terrario com ventilagdo, malha de ventilagéo 1 unidade
— Terrario de vidro C 280cm, vidro traseiro 2 unidades

Nota: Podem encontrar-se diversas combinagdes de terrarios para os lados esquerdo, direito e posterior.

O modelo especifico varia consoante o produto real.
YAYZ ~ 5
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IMPORTADO E DISTRIBUIDO POR:

1. Instale os tubos metalicos roscados fornecidos na base. Primeiro verifique os numeros e as marcas de
seta no tubo metalico e, finalmente, aparafuse os tubos metalicos por turnos na base do terrario.
ICA, S.A. C.I.F: A-35031343
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Obrigado por escolher os produtos da nossa empresa. Para usar i \
este produto corretamente e garantir a sua vida util, por favor, leia k5 ]

atentamente o manual de instru¢des antes de usar.




2. Coloque os suportes traseiros e dianteiros nas
suas posicdes correspondentes (os suportes
dianteiros tém dupla guia em H).
Posteriormente, instale cada porta no seu lado
dianteiro correspondente.

3. Instale os painéis de vidro traseiro e lateral.

{

Vidro traseiro (1)

Instale a malha da
porta

Suportes traseiros

Ranhura traseira

Instale a ranhura Instale o vidro Instale o vidro
emH lateral traseiro

vidro (2)

4. Quando os quatro lados estiverem instalados,
coloque a estrutura superior sem a malha metélica
de ventilagéo superior. Certifique-se de que a
estrutura superior encaixa corretamente.

Traseira

Ranhura traseira

b |

Laterp) esquerdo Laterg| direito

Sem ranhura dianteira

Dianteira

Porta dupla

Vista superior

5. Aperte bem os 4 parafusos nos
tubos metalicos.

Certifique-se de alinhar|
a seta e inserir A
dentro de B.

Por favor, siga a
seta que indica
“‘FECHAR” e

6. Separe um conjunto completo
em 3 partes distintas.

Coloque B1 no exterior do
terrario e B2 no interior do
terrario, depois gire B2 para a
direita.

gire-o até
encaixar.

7. Coloque a tampa metalica de ventilagéo superior
e os 4 tampdes de borracha por cima dos
parafusos para os tapar.
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AVISO

A distancia entre a estrutura de plastico na parte
superior do terrario e a borda da cupula metalica da
ldampada de calor deve ser de um minimo de 1 cm,
isto para evitar que a estrutura de plastico se queime
com o calor da cupula metalica da lampada de calor.

PRECAUGOES

1. Leia atentamente as instru¢gdes de montagem. Nao seguir os passos explicados neste manual pode
provocar quebras e mau funcionamento do produto.

2. Este produto é recomendado para uso interior. Nao o exponha a luz solar direta, temperaturas abaixo
de zero ou as intempéries.

3. Transporte o terrario com cuidado. Nao tente manipula-lo ou transporta-lo com as maos molhadas.

4. Nao substitua as pecas deste terrario por outras diferentes das que o produto inclui, nem tente
desmontar o produto para fazer reparagdes por conta propria. Em caso de ruturas ou mau
funcionamento, por favor, contacte o fornecedor.

5. Este produto destina-se a ser manipulado por pessoas sem limitagdes fisicas ou mentais. A sua
montagem deve ser realizada por uma pessoa nas suas plenas faculdades. Nao deve ser manipulado
por criangas, a menos que estejam supervisionadas por um adulto.

CONDIGOES DE GARANTIA

Garantimos este produto (ver exclusdes indicadas abaixo) ao comprador original contra defeitos de

materiais e de montagem durante o uso normal nos proximos 36 meses a partir da data de compra

original. A opgdo da empresa, o produto sera reparado ou substituido sem custo (mas néo serdo feitas

devolugdes em dinheiro).

Exclusdes de garantia:

1. Danos causados por mau uso, falta de manutencgao, utilizar o produto para qualquer outro fim para o
qual esta concebido, utilizar o produto sob condigdes anormais de trabalho, temperatura, etc.

2. Os danos decorrentes da modificagéo, alteragéo ou tentativa de reparagéo por qualquer pessoa que
ndo seja a da empresa.

3. A transferéncia do produto para alguém que néo seja o comprador original.
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Base Top frame Top cover Suction cup Cable gland Screwdriver
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STACKABLE “KNOCK DOWN” TERRARIUMS K%W <;> %% % %
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INSTRUCTION MANUAL E@ ]

the base)
Glass doors (2)
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" Rear grid or Ventilation grid

Glass terrarium L <80cm, rear glass 1 pc

— Glass terrarium L 280cm, rear glass 2 pcs
Note: Various terrarium combinations can be found for the left, right and rear sides.
The specific model varies depending on the actual product.
A
Q‘{ ) INSTALLATION INSTRUCTIONS

=
ICA

1. Install the threaded metal tubes provided on the base. First check the numbers and arrow marks on the
metal tube, and finally screw the metal tubes in turns onto the base of the terrarium.

b base ab

Thank you for choosing our company's products. To use this
product correctly and ensure its lifespan, please read the instruction \‘E
manual carefully before use.
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2. Place the rear and front supports in their

corresponding positions (the front supports have
a double H-guide). Subsequently, install each
door on its corresponding front side.

3. Install the rear and side glass panels.

{

Rear glass (1)

Install the door

mesh

Rear supports

Rear slot
Front dop

L |

t slot

Install the H-slot Install the side Install the rear
glass glass

4. When all four sides have been installed, place the
top frame without the top ventilation mesh. Ensure

that the top frame fits correctly.

6. Separate a complete set into
3 distinct parts.

Place B1 on the outside of the
terrarium and B2 on the inside
of the terrarium, then rotate
B2 to the right

Rear

Rear slot

No front slot

Front

Top view

Double door

5. Tighten the 4 screws on the
metal tubes securely.

Make sure to align the
arrow and insert A
inside B.

Please follow the
arrow indicating
“CLOSE” and
rotate it until it
clicks into place.

7. Place the top ventilation metal cover and the 4
rubber stoppers on top of the screws to cover
them.

WARNING
The distance between the plastic frame at the top of
the terrarium and the edge of the metal dome of the
heat lamp must be a minimum of 1 cm; this is to
prevent the plastic frame from being burned by the
heat of the metal dome of the heat lamp.
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PRECAUTIONS

1. Read the assembly instructions carefully. Failure to follow the steps explained in this manual may
cause breakage and malfunction of the product.

2. This product is recommended for indoor use. Do not expose it to direct sunlight, freezing temperatures,
or inclement weather.

3. Transport the terrarium carefully. Do not attempt to handle or transport it with wet hands.

4. Do not replace the parts of this terrarium with others different from those included with the product, nor
attempt to disassemble the product to make repairs on your own. In case of breakage or malfunction,
please contact the supplier.

5. This product is intended to be handled by people without physical or mental limitations. Its assembly

must be carried out by a person in full capacity. It should not be handled by children unless they are
supervised by an adult.

WARRANTY CONDITIONS

We guarantee this product (see exclusions indicated below) to the original purchaser against defects in

materials and assembly during normal use for the next 36 months from the original purchase date. At the

company's option, the product will be repaired or replaced free of charge (but no cash refunds will be

made).

Warranty Exclusions:

1. Damage caused by misuse, lack of maintenance, using the product for any purpose other than that for
which it is intended, using the product under abnormal working conditions, temperature, etc.

2. Damage resulting from modification, alteration or attempted repair by anyone other than the company.

3. The transfer of the product to someone other than the original purchaser.

3



%2(@\ COMPOSANTS
REPTI -=Z00 Living In Nature

living in nature

N/ NIXNENMNZI NN NN/ NI NENMEN/ZYNTNENMN N TSN ZINIENS
=2\ AN NN 2\ WY NN 2\ AN NN 2\ WY NS 2\ =2 AN NN 2\ AW N 2\ =2 AN,

“\
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3 unités
MANUEL D'INSTRUCTIONS E@ =
Loquet n verre
i s (installé sur la base)
% > Portes en verre (2)
" Grille inférieure (Suivez les combinaisons) "

o
o

s . Y . . .
Grille arriére ou Grille de ventilation

I
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Terrarium en verre L < 80 cm, verre arriére 1 unité

— Terrarium en verre L = 80 cm, verre arriére 2 unités
Remarque : Différentes combinaisons de terrariums peuvent étre trouvées pour les cotés gauche, droit et arriére.
Le modele spécifique varie en fonction du produit réel.
A4
’ ) INSTRUCTIONS D'INSTALLATION

=
ICA

IMPORTE ET DISTRIBUE PAR :

1. Installez les tubes métalliques filetés fournis sur la base. Vérifiez d'abord les numéros et les fleches sur
le tube métallique, et enfin vissez les tubes métalliques tour a tour sur la base du terrarium.
ICA, S.A. C.I.F: A-35031343
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correctement ce produit et assurer sa durée de vie, veuillez lire k5 ]

attentivement le manuel d'instructions avant utilisation.




2. Placez les supports arriére et avant dans leurs
positions correspondantes (les supports avant
ont un double guide en H). Ensuite, installez
chaque porte sur son cété avant correspondant.

Installez la grille de
la porte

Installez la fente en
H

Supports arriére

Fente arriere

Installez le verre Installez le verre
latéral arriere

verre (2)

4. Lorsque les quatre cotés ont été installés, placez le
cadre supérieur sans la grille de ventilation
supérieure. Assurez-vous que le cadre supérieur
s'emboite correctement.

Arriére

Fente arriere

b |

Colé gauche

Pas de fente avant

Avant

Double porte

Vue de dessus

5. Serrez fermement les 4 vis sur
les tubes métalliques.

6. Séparez un ensemble
complet en 3 parties
distinctes.

Placez B1 a l'extérieur du
terrarium et B2 a l'intérieur du
terrarium, puis faites pivoter
B2 vers la droite.

Veuillez suivre la
fleche indiquant «
FERMER » et
faites-la pivoter
jusqu'a ce qu'elle
s'enclenche.

Assurez-vous d'aligner
la fleche et d'insérer A
a l'intérieur de B.

7. Placez le couvercle métallique de ventilation
supérieur et les 4 bouchons en caoutchouc sur les
vis pour les recouvrir.
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AVERTISSEMENT

La distance entre le cadre en plastique situé sur le
dessus du terrarium et le bord du ddme métallique
de la lampe chauffante doit étre d'au moins 1 cm ;
ceci afin d'éviter que le cadre en plastique ne soit
brdlé par la chaleur du déme métallique de la lampe
chauffante.

PRECAUTIONS
1. Lisez attentivement les instructions de montage. Le non-respect des étapes expliquées dans ce manuel peut entrainer
des ruptures et un dysfonctionnement du produit.
. Ce produit est recommandé pour une utilisation en intérieur. Ne I'exposez pas a la lumiére directe du soleil, a des
températures inférieures a zéro ou aux intempéries.
3. Transportez le terrarium avec précaution. N'essayez pas de le manipuler ou de le transporter avec les mains mouillées.
4. Ne remplacez pas les pieces de ce terrarium par d'autres que celles incluses avec le produit, et n'essayez pas de
démonter le produit pour effectuer des réparations par vous-méme. En cas de rupture ou de dysfonctionnement, veuillez
contacter le fournisseur.
5. Ce produit est destiné a étre manipulé par des personnes sans limitations physiques ou mentales. Son montage doit
étre effectué par une personne pleinement capable. Il ne doit pas étre manipulé par des enfants, sauf s'ils sont sous la
surveillance d'un adulte.

CONDITIONS DE GARANTIE

Nous garantissons ce produit (voir les exclusions indiquées ci-dessous) a I'acheteur original contre les défauts de

matériaux et d'assemblage lors d'une utilisation normale pendant les 36 mois suivant la date d'achat d'origine. Au choix de

I'entreprise, le produit sera réparé ou remplacé gratuitement (mais aucun remboursement en espéces ne sera effectué).

Exclusions de garantie :

1. Dommages causés par une mauvaise utilisation, un manque d'entretien, I'utilisation du produit a des fins autres que
celles pour lesquelles il est congu, l'utilisation du produit dans des conditions de travail, de température, etc. anormales.

2. Dommages résultant d'une modification, d'une altération ou d'une tentative de réparation par toute personne autre que
I'entreprise.

3. Le transfert du produit & une personne autre que I'acheteur original.
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